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процесу необхідно 5 мкс, щоб завершитися, другому процесу необхідно 4 мкс, 

а третій процес потребує 7 мкс, то другий процес матиме найвищий пріоритет, 

а отже, буде взятий із черги завдань і виконаний першим. 

 

Рис. 3. Приклад реалізації черги з пріоритетом 

Отже, черги з пріоритетом можуть застосовуватись для реалізації алгоритмів 

паралельної обробки з метою найбільш ефективного використання машинного 

часу. 
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У сучасному світі проблема забруднення повітря стає дедалі актуальнішою. 

Викиди шкідливих речовин від промислових підприємств, транспорту та інших 

джерел негативно впливають на здоров’я людей і стан навколишнього середови-

ща. Впровадження інформаційних систем для моніторингу та прогнозування рів-

ня забруднення повітря є необхідним кроком для вирішення цієї проблеми. 

Інформаційні системи для прогнозування забруднення повітря дають змогу 

вчасно виявляти та реагувати на критичні ситуації, що може значно знизити не-

гативний вплив на здоров’я населення та довкілля. Використання сучасних інфор-

маційних технологій та аналізу великих обсягів даних забезпечує підвищення точ-

ності та ефективності прогнозів. 

Останні дослідження показують, що аналіз метеорологічних даних у поєд-

нанні з даними про забруднення повітря значно покращує точність моделей прог-
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нозування. Використання методів машинного навчання дає змогу ефективно об-

робляти великі обсяги даних та виявляти закономірності, що сприяють точнішо-

му передбаченню рівня забруднення. 

Інформаційна система для прогнозування забруднення повітря вирішує проб-

лему моніторингу поточного стану забруднення в режимі реального часу та прог-

нозування можливих змін на основі аналізу метеорологічних та екологічних да-

них. Це допомагає своєчасно надавати рекомендації щодо зниження рівня забруд-

нення та попередження населення про можливі ризики. 

Впровадження таких систем має кілька ключових переваг. 

По-перше, вони забезпечують оперативний моніторинг якості повітря, що 

дає змогу швидко виявляти перевищення допустимих норм та вживати необхід-

них заходів. 

По-друге, прогнозування на основі аналізу метеорологічних умов допомагає 

передбачити потенційні епізоди підвищення рівня забруднення та заздалегідь 

вжити профілактичних заходів. 

По-третє, інформаційні системи надають можливість накопичувати й аналі-

зувати історичні дані, що сприяє глибшому розумінню динаміки забруднення та 

його причин. 

Отже, впровадження інформаційної системи для прогнозування забруднення 

повітря дає змогу значно підвищити ефективність екологічного моніторингу та 

знизити негативний вплив забруднення на здоров’я населення. Подальші дослі-

дження мають бути спрямовані на вдосконалення моделей прогнозування та ін-

теграцію нових джерел даних. 
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